



Привет, ребята!

Сегодня я забегал в столярную мастерскую. Вы не представляете, сколько там шума и суеты! Даже самого себя иногда не слышно. Здесь у нас работает очень много гномиков, и все они – мастера своего дела! Например, столяр по имени Трудяга. Вместе с другими помощниками он изготавливает игрушки, сувениры и другие предметы из дерева. Повсюду в мастерской летят опилки, шумит пила, стучит молоток... Главное, быть осторожным во время работы, ведь все станки и инструменты самые настоящие, только меньшего размера, чем у людей.

В мастерской у каждого гнома своя работа. Есть гномы – сортировщики – они раскладывают древесину по кучкам: это полено пригодится для изготовления солдатиков, а это для елочных игрушек, из этого можно сделать шкатулочку для заколок, а это пригодится в производстве санок... Есть гномы – резчики. Они вырезают из деревянных чурочек чудесные игрушки. Другие гномы собрались у большого котла. Они варят клей, чтобы можно было приклеивать к игрушкам маленькие детали. А еще есть гномики выжигатели, лакировщики, и даже опилкособиратели. Они бережно сметают щеточкой опилки со стола в большие коробки и уносят в соседний цех. Там из опилок по специальной технологии сделают бумагу, из которой тоже можно мастерить милые вещицы.

Мастера трудятся с раннего утра до позднего вечера. У них получаются чудесные подарки: и игрушки на елку самой различной формы, и кукольные домики, и машинки, и все, что только душа пожелает. Я тоже попробовал поработать лобзиком (это столярный инструмент такой) – попытался вырезать деревянную ручку для моего нового фонарика. Это оказалось не так-то просто! Хорошо, что Трудяга работал рядом и немного помог мне.

Частенько столяры из нашей мастерской помогают плотникам, которые строят из дерева новые дома для гномов, уютные беседки, вместительные сани, удобные кресла-качалки для отдыха и другие полезные вещи для жителей нашей деревни. Ведь каждый гномик знает важное правило: чтобы хорошо поработать, нужно хорошо отдохнуть! Иногда даже пары минут достаточно для отдыха в волшебном кресле или гамачке, чтобы появились новые силы и задор. Как говорит наш Трудяга: «Самое главное – это работать с хорошим настроением, чтобы поделки дарили радость и волшебство!»

Ребята, а может поможем нашим трудолюбивым гномам? Может быть у вас есть деревянные фигурки? Давайте разрисуем их и повесим на елку или поставим на полочку. А можно помочь гномам, работающим в цехе бумажных подарков – сделать объемную звезду для украшения комнаты вместе с Полиной или игрушки – цепочки на ёлочку вместе с Тимофеем.

*Ваш Фитилёк*

